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Xu Zhiyuan, známý svým kulturním pořadem s rozhovory, sdílel své dojmy z oblasti
Sanjiangkou (ústí tří řek) v Ningbo a přirovnal ji k přístavním městům, jako jsou Montreal
a Macao. Poukázal na to, že Ningbo, podobně jako mnoho jiných přístavních měst,
ztělesňuje inkluzivního a otevřeného ducha. Xu hovořil také o historickém globálním
dosahu Ningbo a zmínil takzvané „hongbang“ krejčí, kteří ovlivnili módu v čínské čtvrti
Jokohamy, a zakladatele tokijského řetězce restaurací Ishingou, pocházejícího z Ningbo.
Poukázal i na místní osobnosti, jako lodního magnáta Pao Yue-konga („krále moře“), který
měl podíl na návratu Hongkongu Číně, a Wu Jintanga, který založil rozsáhlé charitativní
iniciativy v Kóbe. Xu dospěl k závěru, že dobrodružný duch Ningbo a vyprávění s vůní dálek
jsou hluboce zakořeněny v jeho historii, kdy se město ještě před tisíciletími nazývalo
Mingzhou a bylo již tehdy důležitým přístavem spojujícím jeho obyvatele se světem.

Součástí diskuse byl take podcast *Fan Yiru*, moderovaný obyvatelem Šanghaje s předky z Yuyao v
Ningbo. Ten se zaměřil na regionální kulturu a příběhy lidí stěhujících se do města a z města.
Tématem podcastu byl mimo jiné dialekt Ningbo a jeho propojení s okolními oblastmi a také fenomén
„baoyou qu“ neboli „zóna s bezplatným poštovným“, která zahrnuje provincie Zhejiang, Jiangsu a
Šanghaj.

Tyto diskuze rezonovaly v online komunitách. Účastníci popsali Ningbo jako město s „klidnou a
vyrovnanou atmosférou“ a „mladé město plné vitality.“ Někteří byli zvědaví na kulturu Ningbo, a to i
mezinárodní posluchači, kteří prostřednictvím těchto rozhovorů projevili zájem o prozkoumání
historie města. Mediální platformy jako CNR News a Tide News, spolu se sociálními sítěmi jako jsou
Weibo a Xiaohongshu, tyto diskuze ještě posílily. Díky tomu se Ningbo stalo populárním tématem.
Očekává se další prohloubení dialogu s příspěvky od akademiků jako je Dr. Brent Haas z Pekingské
univerzity, profesor Liu Qing z Východočínské pedagogické univerzity nebo profesor Shi Zhan z
Šanghajské univerzity mezinárodních studií.

Tato výměna myšlenek, která spojuje různé regiony i historické perspektivy, nabízí objevování a
ocenění jedinečné kulturní identity Ningbo ještě většímu množství lidí.
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